



登山健身 体彩同行

10月20日上午,2018年河南省“体彩”第八届“三山同登”群众登山健身大会鹤壁五岩山分会场登山活动举行。登山现场人流涌动,上至60岁以上老人,下至刚蹒跚学步的幼儿,都汇聚到美丽的五岩山脚下,开始了自己的登山之旅。

河南省“三山同登”群众登山健身大会,是省体育局利用体彩公益金开展的群众健身活动,旨在推广全民健身运动,提升国民身体素质,截至今年已经成功举行了8届。我省“三山同登”群众登山健身大会一般在每年秋季举行,范围覆盖太行、伏牛、大别三大山脉的不同景区,极富河南地理文化特色,是河南省群众健身的品牌活动,也是全国群众登山健身大会的一部分。

本次鹤壁分会场选取的登山场地便是极具鹤壁地理特色的风景胜地——五岩山,鹤壁市人民在登山健身的过程中,也能一览风景名胜,愉悦心情。另外,在活动现场,河南省体彩管理中心鹤壁分中心也为大家准备了精彩的互动游戏,让大家在下山之后,还能有一份额外收获哦!

本次河南省体彩管理中心鹤壁分中心给参赛者准备了趣味性的互动活动,都是鼓励大家多运动、多关注身体健康。这些活动包括立定跳远挑战赛、夹乒乓球游戏。现场参与人员惊现不少“高手”。禹崇科

体彩助力 许昌第八届运动会开幕

10月19日上午9点整,许昌市第八届运动会暨第二届全民健身大会在许昌市体育场开幕。本届运动会共设36个比赛项目,来自河南各县(市、区),市直各单位、各行业、各系统等49个代表团4200名运动员报名参赛。本届运动会集中展示了许昌市体育事业的丰硕成果。

在运动会上,全方位的公益体彩展示是一大亮点。高大醒目的中国体育彩票祝贺许昌市第八届运动会隆重开幕的彩虹门、体育场内外中国体育彩票“新时代 动出彩”广告牌、高高悬挂的公益体彩宣传条幅、成排的公益体彩宣传帐篷以及整齐的公益体彩宣传栏,在场的运动员和观众感受到浓郁的体彩公益氛围。

通过这些展示,大家可以了解到“体彩彩票公益金支持项目”、“中国体育彩票·新长城助学基金”在河南、“公益体彩快乐操场”助力青少年体育健身、“体彩助莉”救急扬善、“携手公益体彩 共建绿色家园”、“支持全民健身 助力郑开国际马拉松”、“中国体育彩票助力首届郑州炎黄马拉松赛”、“支持群众体育活动 助力全民健康”等多项体彩公益内容。

据了解,中国体育彩票作为国家特许发行和销售的国家公益彩票,始终坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,致力于建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”。多年来,许昌市利用体彩公益金建立国家青少年体育俱乐部,为全市各地安装全民健身器材,并新建了许昌市综合训练馆等一批保障业余训练和体育竞赛的体育场馆。

王跃东 李炎霞

大乐透再送3注头奖 奖池金额升至65.24亿元

10月22日,大乐透第18124期开奖,全国送出3注头奖,分落黑龙江、上海、湖北三地。其中黑龙江和湖北的头奖得主各中1注追加头奖,除获得基本投注单注奖金921万元以外,还多得追加奖金553万元,追加后单注头奖奖金达到1474万元。而上海的头奖得主,由于未采用追加投注,仅获得921万元基本投注头奖奖金。本期开奖结束后,奖池金额小幅回升,达到65.24亿元。本期全国共销售2.16亿元,为社会筹集公益金7791万元。

前区偶数占优势 奇偶比1:4

本期,前区开出号码“08、10、12、19、20”,后区开出号码“10、11”。前区大小比2:3,奇偶比1:4。0号段和2号段各开出1个号码,1号段强势开出3个号码,3号段轮空。其中“19、20”是一组大连号,分别在遗漏13期和18期后开出;

“08”是隔期出号;“10”与前三期(08121期、08122期、08123期)分别开出的“07”、“08”、“09”三个号码,形成一组斜连号。后区开出“10、11”是一组大连号。**复式+追加 成就1474万头奖**

本期,全国送出的3注头奖分落黑龙江、上海、湖北。

其中,黑龙江中出的1注追加头奖出自哈尔滨,中奖彩票为一张“6+3”追加复式票,投注金额54元,不仅获得1注1474万元追加头奖,还中得二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注和若干小奖,单票中奖金额1493万元。

湖北中出的1注追加头奖出自武汉,中奖彩票是一张“9+2”追加复式票,投注金额378元,不仅获得1注1474万元追加头奖,还中得三等奖20注、四等奖60注和若干小奖,单票中奖金额1485万元。

上海中出的1注基本头奖出自宝山区,中奖彩票是一张“7+4”复式票,投注金额252元,该票除命中921万元基本头奖以外,还中得二等奖4注、三等奖11注、四等奖50注和若干小奖,单票中奖金额946万元。

65.24亿奖池金额滚入本周三

本期,二等奖开出156注,基本投注单注奖金为5.03万元;其中60注采用追加投注,每注多得奖金3.01万元。三等奖开出1099注,基本投注单注奖金为2825元;其中385注采用追加投注,每注多得奖金1695元。

本期开奖结束后,奖池金额小幅回升,有65.24亿元奖池金额滚入10月24日第18125期开奖。想玩大的就买大乐透,2元可中1000万,3元可中1600万,赶快找到身边的体彩投注站买几注吧,记得一定要追加哟。 河体

■ 新闻链接 追加投注大乐透 开封购彩者9元中16万元

10月份,中国体育彩票“超级大乐透”在河南又刮起中奖高潮:在继10月3日全国开出6注头奖,河南购彩者擒获2注后,10月10日18119期全国开出头奖5注,河南购彩者又中1注头奖848万元。与此同时,开封购彩者在这轮中奖高潮中也不甘示弱,在18121期斩获二等奖1注(含追加),给火热的体彩大乐透彩市又添了一把火。

10月15日,体彩大乐透进行了第18121期开奖,全国爆出2注千万头奖,

其中1注追加单注奖金更达足额1600万元。当期开奖后,奖池上升至65.2亿元。购彩者都知道古城开封有个惯例:一旦有大奖“破茧而出”,近期多会出现“连珠炮”的盛况,也就是大奖接二连三地不断涌现,开封的购彩者比较期待这样的惯例再次应验。

牛先生是一位追加投注爱好者,每次买体彩大乐透都会多投注1元进行追加。牛先生9元钱买了三注体彩大乐透,第一注前区06+07+21+29+30均选

中,后区号码01没有选中,与头奖失之交臂,但是牛先生依旧中取168600元的奖金,其中追加奖金63233元。

目前,开封的购彩朋友也真正领会到了超级大乐透的“超级”魅力所在,喜爱这种玩法的购彩者不断增加。不过笔者提醒广大购彩者,有的中奖购彩者都未采用追加投注,留下了些许遗憾,因此购彩者在投注过程中如资金宽裕的情况下,要考虑采用复式+追加投注,效果更佳。 河体

2018年国家登山健身步道联赛河南新县站开幕

10月21日,2018年国家登山健身步道联赛在信阳新县杨高山村拉开大幕。杨高山村是中原银杏第一村,这里风景优美,银杏树辉映如画,为大赛增添了亮丽的风景。本次活动主题是“开展全民健身 助力乡村振兴”,由中国登山协会、河南省体育局、信阳市人民政府主办,信阳市体育局、新县人民政府承办。

中国体育彩票作为国家公益彩票,致力于支持全民健身事业,本次大赛,体育彩票的现场宣传活动也为大赛增

添了更加丰富的色彩。主席台两侧的大型标识背景墙和主席台交相辉映,更显气势。在互动娱乐区,河南体彩信阳分中心组织销售人员现场开展即开型赠票活动,让大家体验刮奖乐趣,吸引了不少群众与选手参与,一份幸运和一份公益,让大赛的意义更加深远。“新时代 动出彩”是本月公益体彩的宣传主题,河南省体彩管理中心信阳分中心在出发门一侧,设置了“公益体彩 一起上场”的背景墙,再一次展示了体育彩票健康充满活力的品牌形象。主席

台发令枪齐鸣,选手们争相开跑。看着大家矫健的身姿,我们不但看到了百姓对于全民健身的热情追求,体彩彩票公益金广泛用于支持全民健身事业,更感到了体彩人的责任重大。

“新时代 动出彩 公益体彩 一起上场”,拥有一个健康的体魄是全民的梦想,也是实现体育强国的基础,体彩彩票公益金多年来支持全民健身事业,我们也相信体彩彩票将会给百姓生活带来更多的健康和色彩。加油,支持体彩彩票,共享全民健身。 张鹏

大乐透开奖号码近期走势图

